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  Leistungserstellung im Betrieb Ü2 
 

   Lösung 
dd 

Das Anlagevermögen: 

Das Anlagevermögen umfasst Betriebsmittel, die l_________________  

im Betrieb verbleiben und die Grundlagen für eine funktionierende  

P_____________________ bereitstellen. 

Wir unterscheiden hier zwischen:  

a) Betriebsmittel (Sachanlagen): 

- G_________________________________ 

- G_________________________________ 

- F_________________________________ 

- M_________________________________ 

- W_________________________________ 

- B_________________________________ 

 dd 

b) Finanzanlagevermögen:  

- Beteiligungen an anderen U_____________________  

- festverzinsliche W______________________ und Aktien 

 dd 

c) Immaterielles Anlagevermögen: 

- P_________________________________ 

- M_________________________________ 

- S_________________________________ 
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